

Цыплят по осени считают



У селян Оренбуржья есть отличная возможность вырастить на своих подворьях птичье поголовье быстро и без потерь.

И помогут им в этом специалисты Оренбургского комбикормового завода, предприятия, на котором изготавливается более 100 видов высококачественных кормов для животных.

Производители комбикорма категорически не согласны с мнением о неизбежности потерь при разведении домашней птицы. Более того, утверждают, что гибели пернатых можно

избежать, процесс роста увеличить в два-три раза, при этомкратно повысить привесы, если использовать технологии и продукцию ОКЗ. Это стало возможным за счет правильного соотношения энергопротеинового, аминокислотного, макро и микроэлементов, а также ферментов и ввода кокцидиостатиков.

- Несколько лет назад птицеводам в это трудно было поверить, - вспоминает рецептолог завода, - Нам пришлось серьезно убеждать руководство одной из птицефабрик пойти на эксперимент: отдать нам под начало два цеха. Собрав команду, мы приступили к выращиванию птицы, используя только наши корма и только собственные технологии. Действовали очень жестко. Все закрывалось на замки, посторонние на нашу территорию не допускались. В результате через 40 дней мы продемонстрировали всем высокие показатели по привесу, по сохранности

и конверсии корма. Это был прорыв.

Сегодня каждый, кто выращивает птицу по современным технологиям и на сбалансированных экологически чистых кормах ОКЗ, знает, что уже через 40 дней его куры будут весить до 2,5 килограмм каждая. Значит, при желании, за лето можно вырастить до трех «урожаев» бройлеров и 300-граммовых куропаток - тоже. Индюкам и индюшкам, отличающимся, как известно, своей особой капризностью, своей особой капризностью, чтобы набрать вес до 20 килограмм потребуется всего 140 дней, и они будут чувствовать себя прекрасно. На московском конкурсе «Золотая осень» 2016 года корм для индюшек получил высшую награду - золотую медаль, а для перепелов - серебряную.

Секрет успеха ОКЗ в том, что при разработке рецептов для определенной породы и возраста птицы здесь используется сырье животного и рас-

тительного происхождения, премиксы, а так же нут, сорго, тритикале, жом, сухая барда. Это раз. А два - это жесткий контроль, как входной, так и внутри заводской на всех этапах по множеству показателей: от безопасности сырья - до его питательности. Ни одна машина не въедет на территорию завода без проверки.

Сегодня корма для птицы от Оренбургского комбикормового завода приобретают не только крупные хозяйства Оренбуржья, России и Казахстана, но и фермеры, и население, благо в Оренбурге при ОКЗ, а также в большинстве районов области есть фирменные торговые точки. Продажи в частном сегменте за последние четыре года увеличилась на 73% и продолжают расти. Ставшая узнаваемой, фирменная упаковка с логотипом завода стали визитной карточкой качества и пользуются доверием покупателей.

- Мы не бросаем своих покупа-

телей, всегда готовы ответить на любой их вопрос, говорит технолог - Сопровождение ведется от выработки корма до выращивания птицы. У нас есть опыт, и мы им с готовностью делимся.

Высокое качество полнорационных кормов производства ОКЗ подтверждено золотыми медалями и дипломами I степени, российских и международных выставок. Выбор за вами! Сделайте его в пользу Оренбургского комбикормового завода, и ваша птица скажет Вам спасибо!

Покупайте комбикорма, произведенные на «Оренбургском комбикормовом заводе», который уже много лет на рынке и отвечает за качество и безопасность своей продукции.

8(3532) 56-79-22.

Реклама